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                                                       CAGCRO 240216 def 

   

 

 

PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

du 16 février 2024, de 10h à 16h au club house du golf  
 

 

Présents : Béatrice BENATTAR / François DAGAND / Philippe DUMONT / Jacques 

GAZEAU / Éric GUINOISEAU (l’après-midi) / Michel LECOSSOIS / Patrick LEPERS / 

Damien LOMAN (l’après-midi) / Françis MICHELAT / Cécile NICOLAS / Jean-Philippe 

RIOLLET  

 

Soit un total de 11 présents 

 

 
Ordre du jour : 

0. Approbation du PV du précédent CA 

1. Point sur l’évolution du nombre de licenciés et d’adhérents GCRO 

2. Point financier au 15/02 

3. Programme fidélité 2024 

4. Calendrier des évènements 2024 

5. Formation interne RMS 9 

6. Responsables d’organisation des évènements du calendrier 

7. Point sur les équipes Sport 

8. École/académie de Golf 

9. Questions diverses 

  

 

Le procès-verbal du Conseil d’Administration du 20/11/2023 est adopté à 

l’unanimité. 

Ce PV sera affiché dans le club house, sur le tableau dédié à la communication du 

club. 
 

 

1. Point sur l’évolution du nombre de licenciés et d’adhérents GCRO 

 

Philippe expose, en s’appuyant sur des graphiques, une situation au 15/02 qui s’établit 

ainsi : 

- 342 licenciés (-20 par rapport au 15/02/23) 

- 258 membres AS ( -1 par rapport au 15/02/23) 

S’agissant d’un début d’année avec météo capricieuse, cette situation est jugée normale 

quant au nombre d’adhérents AS mais un peu préoccupante sur l’évolution  

du nombre de licenciés qui justifiera une vigilance ainsi que des actions de dynamisation 

particulières en lien avec BLUEGREEN. 
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On observe l’arrivée de 30 nouveaux licenciés dont 5 débutants et 20 venus d’autres 

clubs avec des niveaux de jeu parfois intéressants. 

 

2. Point financier  

 

Françis présente et commente les documents adressés aux participants avant la 

réunion. 

Le suivi effectué confirme que l’année 2023 a été marquée par une évolution importante 

et favorable de nos produits d’exploitation (forte progression des droits de jeu perçus 

lors des compétitions et animations, des recettes en provenance des sponsors) ainsi 

que par une augmentation maîtrisée des charges.  

Avant passation des dernières écritures et révision comptable, il ressort que l’année 

2023 s’achèvera probablement sur un excédent d’environ 3 700 €. 

Les finances du GCRO sont saines.  

Les comptes 2023 définitifs seront présentés de manière détaillée et pour approbation 

lors de la prochaine Assemblée Générale. 

Le budget pour l’année 2024 a été établi. 

 

 

3. Programme fidélité 2024 

 

Dans la continuité de la réflexion sur le sens et l’utilisation de notre trésorerie engagée 

lors du précédent CA, il est proposé de lancer un programme de mise à l’honneur de la 

fidélité de nos adhérents.  

 

Ce programme a été élaboré et pourrait être présenté lors de la prochaine AG et via un 

Flash Infos (Voir descriptif en Annexe 1) 

 

Après chiffrage, il apparaît que ce programme induirait un coût annuel d’environ 4500 € 

TTC, d’un ordre de grandeur proche de celui de l’excédent de gestion attendu pour 

2023. Il est donc cohérent avec une logique de « retour de notre résultat vers les 

adhérents ». 

 

Au vu de l’intérêt du projet et du montant de trésorerie disponible, le CA approuve 

et vote à l’unanimité l’engagement du programme fidélité dès l’AG du 8 mars 2024. 

 

 

Au vu de l’intérêt de ce projet et du montant de trésorerie disponible, le CA approuve et vote à l’unanimité l’engagement du programme fidélité dès l’AG du 8 mars 2024.  
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4. Calendrier des évènements 2024 

 

Jacques présente et commente la dernière version, très fournie, du projet de calendrier 

2024 (Cf. Annexe 2) 

A noter particulièrement pour le premier semestre : 

 

✓ Le 8 mars – Scramble de la Saint Patrick puis Assemblée Générale 

Deux vagues de départs (10h et 14h) sont prévues pour le scramble. Droits de 

jeu offerts (voté à la majorité sur proposition de Damien). Remise de prix (lots 

Guinness) à 17h. Pour l’AG, émargement à partir de 16h30. Accueil (Jacques) à 

17h30, puis rapport moral et d’activité (Jean-Philippe, Philippe), Rapport financier 

(Françis), Rapport sportif (Damien), Projets dont Ecole de Golf (Jacques, 

Damien). Élection d’un nouveau membre du CA. Questions-réponses avec nos 

invités. Votes. Le tout sera suivi d’un cocktail à la mode irlandaise réalisé par 

l’Albatros. 

✓ Les 23 et 24 mars – Promotion régionale Senior 2 sur notre parcours. 

Organisation des jeux supervisée par Michel DEBOVE. La présence de bénévoles 

sera nécessaire. Damien organisera au préalable une journée de sélection en 

stroke play pour déterminer la composition de l’équipe qui représentera le GCRO. 

✓ Le 29 mars - Vendredi 9 trous (début de la série 2024) 

✓ Le 30 mars – Finale du Championnat P&P d’hiver. Pour la remise des prix, il est 

décidé de faire fabriquer des trophées en verre. Philippe fera le nécessaire. 

✓ Les 7, 14, 21 et 28 avril – Trophée V17. La formule reste à préciser. 

✓ En avril – Reprise des mardis de l’index et des Lundis de Sophie 

✓ En mai - Promotion Nationale Messieurs (25 et 26/05) à Rochefort Océan avec 

notre équipe Fanion / VOLVO Scramble (30/05), 80 joueurs avec un 9ème trou 

haut de gamme et une voiture à gagner si trou en un sur trou n°5. 

✓ En juin – Championnat du club et critérium (09/06) / Scramble de l’AS et 

barbecue (22/06) / début du championnat P&P d’été (30/06). 

 

 

5. Formation interne à RMS 9 

 

Philippe propose de partager sa compétence sur RMS 9 auprès des administrateurs qui 

le souhaitent afin de sécuriser l’organisation des compétitions et de mieux en répartir la 

charge.  

François, Françis, Michel, Patrick et Jean-Philippe se portent volontaires pour bénéficier 

d’une session de formation préparée et animée par Philippe qui proposera une date 

début (le 4) mars.  

Des binômes ou trinômes pourront ensuite être créés pour les travaux pratiques. 

Philippe précise que RMS 9 peut être utilisé depuis chez soi. 
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6. Responsables d’organisation des évènements du calendrier 

  

Se sont portés volontaires : 

✓ pour les vendredis 9 trous : Jean-Philippe, Michel, Françis 

✓ pour les mardis de l’index : Philippe, François, Patrick 

✓ pour les Lundis de Sophie : Béatrice et Cécile 

D’autres désignations doivent encore être effectuées (notamment pour le 

Trophée V17, l’Eclectic de l’été, les Dimanches de l’index …) 

 

7. Point sur les équipes Sport (critères de sélection, engagements) 

 

Damien indique que l’arrivée récente et le retour de joueurs talentueux permet 

d’envisager une montée en gamme de nos équipes Sport en 2024. 

 

On pourrait notamment tabler sur une équipe Fanion de 8 joueurs ayant des index 

compris entre 0,8 et 7,3 ainsi que sur une équipe Réserve de 5 joueurs (index de 

10,5 à 15).  

 

Les équipes Senior et Senior 2 pourront être composées à partir de viviers plus 

importants.  

  

Après en avoir discuté avec la plupart des joueurs concernés, Damien propose 

une organisation ainsi que des critères de sélection pour les joueurs susceptibles 

de constituer ces équipes. (Voir annexe 3). 

 

Le CA remercie Damien pour ces propositions et les valide à l’unanimité. 

Elles feront l’objet d’une communication lors de l’AG du 8 mars. 

 

Le calendrier prévisionnel des engagements des équipes Sport en 2024 est 

présenté en Annexe 4. 

 

8. École/Académie de Golf 

 

La candidature de Fabrice FRISOU pour rejoindre le CA sera proposée lors de 

l’Assemblée Générale du 8 mars. Il assurera l’interface entre le CA, Bluegreen, 

les ASBC, le CD 17, les parents… afin de faciliter le bon développement de notre 

École de /Académie Golf qui devient une ambition forte et partagée de Bluegreen 

et du GCRO. 
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9. Questions diverses 

 

Cécile souhaite que le calendrier des rencontres interclubs des dames ainsi que 

celui des compétitions du CD 17 soient accessibles sur le site du GCRO. Philippe 

fera le nécessaire. 

 

 

 

La séance est levée à 16h00.  

La prochaine réunion du Conseil d’Administration se tiendra le vendredi 29 mars à 

17h, dans la salle de réunion du club house. 

 

Jean-Philippe RIOLLET      Jacques GAZEAU 

Secrétaire        Président 


